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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 ('(

2 MEI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (H)

op 2 mei 1996 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Jean-Paul Moerman tot de minister van Lands-

verdediging over «de schadelijkheid van het hydrazinegas
waarmee de F-16 toestellen zijn uitgerust» (nr 423)

1. Motie van aanbeveling (17.53 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

verzoekt de regering aanstonds de vereiste maatregelen te
nemen om technisch te onderzoeken hoe het hydrazinegas
waarmee de F-16 toestellen zijn uitgerust kan worden ver-
vangen door een ander gas dat niet gevaarlijk en niet giftig
is, gelet op de grote risico's waaraan de burgerbevolking is
blootgesteld bij vluchten over het grondgebied.

(*) Tweede zitting van de 4951
• zittingsperiode

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996('}

2 MAI 1996

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 2 mai 1996 en réunion publique de
commission (") en conclusion de l'interpellation de:

M. Jean-Paul Moerman au ministre de la Défense natio-
nale sur «la nocivité du gaz hydrazine équipant les appareils
F-16» (n° 423)

1. Motion de recommandation (17.53 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

demande au gouvernement de prendre immédiatement
toute mesure de manière à examiner techniquement le rem-
placement du gaz hydrazine équipant les appareils F-16 par
un gaz d'une autre nature, présentant des caractères de non
dangerosité et toxicité, vu les risques graves encourus par les
populations civiles lors du survol du territoire.

J.-P. MOERMAN
PH. DALLONS
J. EEMAN
M.LAHAYE

(*) Deuxième session de la 49ème législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (17.54 uur) 2. Motion pure et simple (17.54 heures)

De Kamer, La Chambre,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman

en het antwoord van de minister van Landsverdediging, et la réponse du ministre de la Défense nationale,

gaat over tot de orde van de dag. passe à l'ordre du jour.

P.BEAUFAYS
R. JANSSENS
S. VERHOEVEN
Y. HARMEGNIES


